

mult héten érkezett haza Bécsből. Azt mondja, hogy most már az ur asszonyok nem járhatnak egyszerű fűtőben, hanem francia kalapot kell viselniük. Velem is megvettél egyet nagy drágán. Mikor templomba megyek, fölteszem; pedig olyannak látom magamat benne, mint valami madárjészt.

A következő éjszaka megint végigjárta szobát a nagyszony. Egyszer csak kiabálni kezdett: Titikám, Titikám, hamar a kardomat.

Szegény Titika egész testében reszketett, mikor odavette a nagy, súlyos fegyvert.

A nagyszony kivont karddal bent be az első szobába s rákiáltott az előtte álló alakra: Ki vagy? Mit keresz itt?

Az nem szólt és nem mozdult. — Életteddel játsolsz — mondta a nagyszony — ha meg nem nevezed magadat.

Az alak meg sem mozdult. — Harmadszor szólítalak fel, ha nem felelsz, azonnal vágok.

Az alak nem felelt és ő vágott egész erejével.

Csitt-csitt, ropp! Az alaknak a feje egyszerre a földre hullott. A recsesenből pedig arra követelték a nagyszonyt, hogy a szerencsétlennek a csontját is átvágja.

— Jezus Mária — kiáltá — ilyen erősen nem akartam!

— De miért is hallgattál oly megalkodottan, mikor annyiszor figyelmeztettem? Gyujts hamar gyertyát, hogy segítsünk rajta, ha még lehet. Titika aztán behozta a gyertyát és előtök állott a francia kalap, keltévégya, lezuhanta a földre. Csontja pedig, amey akkorát recsesent, a mangorló tarja volt, melyre hazaérkeztek a kalapot felakasztotta.

Vasárnap templom után a papné egészen ártatlanul kérdezte meg, hogy miért nem tette föl az upodi kalapot. Mérgesen végignézte és nem felelt. Azt hitte, tudja már az esetet és csufoikolni akar.

De az eset híre tényleg elterjedt a faluban, mert a családok felébredtek a nagy lármára és akarhogy titra volt, rendre kibeszélték a dolgot. A nagyszonyoknak többé nem volt nyuga. Hecselédei enevették magokat, ha az utcán két ember megállott beszélgetni: azt hitte, hogy mindeks róla folyik a szó, a csufozkodás.

Pakos szuhancok meg is tették, hogy éjjel rongyosvákat állítottak kertjébe, udvarára. Látna, hogy vége van a félelmes tekintélynek. Eladta birtokát és elköltözött a városba.

Róthi Lajos.

UJDONSÁGOK.

— Személyi hír. Dr. Erdődi Béla, székesfehérvári tankerületi kir. főigazgató, augusztus végéig szabadságra ment. Többélen a főigazgatói teendőket Wagner Alajos igazgató fogja végezni az V. ker. Markó-utca 31. szám alatt lévő hivatalos helyiségében.

— Polónyi igazságügyminiszter üdülése. Polónyi Géza igazságügyminiszter egészségének helyreállítására rendkívül jó hatással van a Margitszigeten való időzés és a vizúra, melyet a felsősziget dr. Szabó-féle vizgyógyintézetben használ. A miniszter e hó közepéig marad a szigeten s onnan kezérelőre dr. Boross Ernő kísérelében utókorára Karlsbadba utazik.

— Zelenka püspök esküvője. Érdekes esküvő volt ma délelőn a Deák-téri evangélikus templomban, ahol Zelenka Pál, az ágostai evangélikus egyház tiszkerületi püspöke, főrendházi tag vezette előhoz dr. Mosanszky Győző nehelel perjeri ügyvéd özvegyét, született Antony Paul urasszonyt. A püspök maga is özvegy ember volt; mert első felesége, akivel 1865-ben dr.

Székhács József szuperintendens ügyében a templomban adta össze, néhány év előtt meghalt. Az esküvőre a tiszkerületi egyház valamennyi esperese eljött, élen Szentiványi Árpád országgyűlési képviselő, kerületi felügyelővel s novákban Terray Gyula gömöri főesperes gyönyörű fehérvári-bokrétát nyújtott át a menyasszonynak. Az esketést Sarkány Sámuel volt bányakerületi püspök végezte, aki könyekig megindító beszédet intézett az új párhoz. Tanuk Antony István, a menyasszony fiére és Geduly Elek voltak. Az új pár a polgári házasságot a káprlin-véri anyakönyvi hivatalban kötötte meg délelőltiz tiz órakor. Esküvő után a Pannónia-szállóban ebéd volt, melyen résztvettek az esperesek és akik számos közönségtől voltak körülvesztve alkalmából szereltek főpásztorokat.

— Vilmos császár és Híkon király találkozás. Trondhjemből táviratozták: Vilmos császár delután két órakor a Hamburg nevű yachtot ideérkezett. Híkon király a hajó fedelzetére ment, a hol Vilmos császár a lépcsőn fogadta. Az uralkodó szívélyen üdvözölte és többször megölelte és megcsókolták egymást. A zenekarok a nemzeti himnusztok játszották. Az uralkodók hosszabb ideig tartózkodtak a hajón és a lakosság lelkes eljenzése között hajhatták a királyi palotába, ahol a királyné üdvözölte a német császárt. Delután öt órakor a német császár a lakosság lelkes ovációi közt visszatért a Hamburg yacht fedelzetére.

— Gépészernőkök szövetsége. Ma délelőtt alakult meg a műegyetem egyik termében a »Gépészernőkök Országos Szövetsége« szószámu, nagyobbára fiatal tagok részvételével. Az előkészítő bizottság nevében dr. Meisner Emil nyitotta meg a közgyűlést s indítványára Kende Tódor főmérnök kereltet fel az alakuló közgyűlés vezetésére.

Az elnöklő, mintán üdvözölte a megjelenteket, kifejtette az alakuló szövetség célját, amely legelőször a gépészernőkök larsádmű, erkölcsi és anyagi érdekeinek megőrzésében, munkafeltételeik javítására irányuló törekvések keresztülvitelében foglalható össze. Utána Kándó Gyula ír-jelöltje elő a szövetség alap-vezetési-tervezetét. Ezt a megjelentek elevenen megvitatták s különösen sok feldzólalásra adott okot az az indítvány, hogy a banya- és kőolaj-érdeklők lehelő-e rendes tagjai a szövetségnek, vagy sem. A közgyűlés végül nem fogadta kebelébe a banya-érdeklőket. Eppogy elutasította az alap-vezetési-tervezetét az a javaslat, hogy bárki jehessen a szövetség pártoló tagja s kimo-doti, hogy ebben a minőségben is csupán gépészernők vagy jogi személy lehet tagja a szövetségnek. Az alap-szabályok letárgyalása után az elnöklő a közgyűlést megalkotottnak nyilatvította, mire a közgyűlés megválasztotta központi vezetőségét. Ennek tagjai lettek: Adorján Dezső, Banya Balambér, Bánki Donát, Barkányi Samu, Bartel János, Britz János, Cserháti Jenő, dr. Dubszy A. Ottó, Edvi Ilés Aladár, Egan Ede, Fuchs György, Gaul Karoly, Haász Pál, Havas Marton, Heuffel Sandor, Hoffmann Miklós, Hollos József, Jalsovitzky Géza, János Odor, Kajlinger Mihály, Kándó Gyula, Kende Tódor, Laug Gusztáv, Lázár Pál, Lorenz Wladimir, dr. Meisner Emil, Okányi József, Póschl Imre, Sasvári Géza, Schimannek Emil, Söpkész Sandor, Szronszky Sándor, Szabó Gusztáv, Török László, Vázaszy Jenő és Ze ewszky Sandor. Végül a közgyűlés megválasztotta a felügyelő választmányt és elhatározta, hogy a szövetség működését még az ősz folyamán megkezd.

— A Tulipánkert-Szövetség. Égészre alatt rendezett ünnepélyek és mulatság nagy száma, amelyek mindegyike nagyhangú felhívásokban tudatja, hogy a Tulipánkert hazafias czéljaira rendezetnek, de annak eredményéből a Szövetségnek semmit sem szolgálnak be, arra készíték a Tulipánkert-Szövetség elnökséget, hogy figyelmeztesse ezalon is a nagyközönséget arra, hogy csak azon tulipán-ünnepélyeket támogassa, melyeket maga a Tulipánkert-Szövetség központja, vagy annak valamely fiókja rendez. Egyszóval azokat, melyeknek reklámjaiból meg-

valószínűleg leejtettem, anélkül, hogy észre-velem volna.

Amikor Orkutt kérdő tekintetével találkozott, gyengén elpirult, a gyűrűt azonban megfogtalan nélkül az ujjára huzta.

A fiatal titkosrendőrt ugyancsak meglepte a dolgok ilyen fordulatú. Hogy a leány ilyen hidegvérrel fogja elcsajtatani azt a tárgyat, melyről éppen elég oka volt feltenni, hogy nem az övé, nem várta volna. Ez annál is inkább nyugtalanította őt, mert a másik két ur egész természetesen talátta az esetet; de mégis elég őnruralmat tanúsított, hogy gyanútj elpalasztotta. Buzosban, hogy kísérlete illy rosszul sikerült, a lakószoba ablakához lépett.

— Nos, jöjjen Imogen, én haza kísértem — mondta most Orkutt, karját nyujtvá — tovább ügysem maradhát itten.

— De mielőtt még felelhett volna, a ház szoba ajtaja felnyit: a küszöbön megjelent az orvos, aki őrt állt a hadokló mellett, hogy utolsó sóhajtást konstatalhassa. Ünneplés arcvonása, felemelt keze értetlen tudatta, hogy mi történt; a várakozás borzalma rezegte át a jelenlévők szívét.

— Klemens asszony mozog, mozgatta az ajkát — sutogta az orvos a szobába.

Mögötte a setéből egy hang csendült ki, eleinte csak halkán és határozatlanul, aztán hangosan és érthetően, a lakás legtávolabbi szögletében is hallhatóan. Csak rövid kiáltás volt, mely újra és újra kitört: — Kéz! Gyűrű! és ismét: — Kéz! Gyűrű! — aztán újra elcsendesedett.

— Szent Isten! — kiáltotta Ferris az ajtó felé sietve.

Az orvos visszatartotta.

— Csend! — parancsolta — talán még egyszer szól, várjunk csak!

Mindnyáján félnék várakozással figyeltek, de a hallgatást már semmisen törte meg. — Klemens asszony ismét a kábultság előbbi állapotába süllyedt — jelentette ki az orvos — hogy öntudatra fog-e ébredni még egyszer, előre nem lehet megállapítani.

győződést szerezhet, hogy a Tulipánkert-Szövetség» azokról fudomással bír. A Tulipánkert-Szövetség» reméli, hogy e felhívással is csökkenti eme visszaélések nagy számát.

— A Bonitz-Lengyel affér. Bonitz Ferenc a miniszteri sajtóiroda tagja tudvalegleg váltottának állította dr. Lengyel Zoltán, országgyűlési képviselő kijelentését, aki emiatt provokálta Bonitzot. Mint a Pol. Ért. jelenti, ebben az ügyben ma este tárgyalnak a segédek, akik a következő jegyzőkönyvet vettek fel:

Jegyzőkönyv, felvétel Budapest, 1906. július hó 8-án, dr. Lengyel Zoltán ur és Bonitz Ferenc ur közt felmerült lovagias ügyben. Jelenlévők alulírottak. Dr. Lengyel Zoltán ur megbizottai felük nevében elégtételt kérnek a Bonitz Ferenc ur aláírásával ellátott és az »Alkotmány« politikai naplapnak 1906. július hó 7-én megjelent 161. számában »Sajtó bírány« cím alatt elkövetett írásbeli sértésért. Bonitz Ferenc ur megbízottai felük nevében a lovagias elégtételadást felajánlják. Beható eszmecsere után mindkét fél megbizottai abban állapodtak meg, hogy az ügy további tárgyalását mindaddig felfüggesztik, míg a lényeges adatoknak megfelelő nyilatkozat nem áll. Kelt, mint fent. Bonitz Ferenc ur megbízottai: Barthos János és Balassa Antal. Dr. Lengyel Zoltán megbízottai: báró Nyári Albert és dr. Kovács Ernő.

— Eucos Ujlakon. Ma tartották meg a hagyományos szokásokhoz híven a közönség nagy részvétele mellett az »Ujlaki búcsút. Az ünnep egyházi része a plebánia-templomban folyt le, a hol reggel 6, 7, 8 és 9 órakor csendes misét szolgáltak a közben magyar és német prédikációkat tartottak. Az ünnepi nagymisét dr. Adám esperes-plebános tartotta, napi sépeltetel s ő vezette a körmenetet is, amelyben résztvettek az összes testület, egyesületek s a kerületi gyarak tisztségviselői zeneikara. Mise alatt a templomi enék és zenekar Szentlauer Kajetan vezetés alatt Horák Bódor irányította elő. Az ünnepet 5 órakor kitűnően fejezték be. Kora delután lömpölygött már a nép a bécsi-úton, a Kólos és Szentlélek-terület állatokat aratók, sátrak között, este fele az uton a kis koscskában kezdődött a mulatság, mely eltartott az éjeli órákig.

— Szemere Bertalan emlékszobera. Miskolcon a napokban ültették a Szemere-szobor bizottság dr. Tarnay Gyula aispón elnökkele mellett. A jegyzőkönyvet dr. Görgey László vármegyei aligazgató vezette. A bizottság elhatározta, hogy a szobor levezése folyó évi október havának egyik vasárnapján, valószínűleg 21-én fog végbemenni. A levezetési ünnepre meghívják a kormány tagjait, az országgyűlés két házának tagjait, a Tudományos Akadémiát és a szomszéd törvényhatóságokat. A levezetésre az ünnep oldát Lévy József fogja irni.

— Halál a vonaton. Fogi Henrik ötvenhárom éves mav. fölsőnőr, aki Rakospalotán, az Erzsébet-utczában lakik, ma este nyolc órakor a nyugati pályaudvaron vonatra ült, hogy hazatudt az Rakospalotára. Utközben hirtelen rosszul lett s meghalt. Halálának valószínűen szívizület-hűdés az oka. Holtestét az upesti hullaházba vitték.

— Megölte az apját. Nyíráról jelentik: Vajk községben Vrabecz András parasztelepny» apját, Vrabecz Pál földműves, megölte. Vrabecz Andrást Nyírtan besorozták és ezen volt bujában árnyban fekvő atyját konyhakkal össze-vissza szurkálta, majd batavai apja fejét b hasztotta és csizmája sarkával a bordát törte be. A gyilkost letartoztatták.

— Hajósok sztrájkmozgalma. A dunai hajósok ma delután a M-de-utca 6. szám alatt ünnepélyesen nagygyűlést tartottak. A munkások helyzetükről és követeléseiről tárgyaltak s különösen a munkaidő meghatározását hangoztatták. Együttal kimondták, hogy helyzetükön valóztalni kell és ezért akar sztrájkba is állanak, melyről azt remélik, hogy ők fognak győtesen bejárni a kikerülni.

— Tiltakozó munkások. Az Ovoda-utca 26. számu vendég-ök-riben ma 7-800 eszedő s munkásból tiltakozott a fókaptány eszedőgyi rendelet ellen. Több fildzóláló követelte, hogy a

cselekmunkások szakgyűléstnek alapszabályait hagyják érvényben, hogy saját érdekeiket mindenkor megvédhessék. Végül erre vonatkozólag határozati javaslatot nyújtottak be, melyet egyhanguan elfogadtak.

— Sorozás. A letenyeli járásban a főszorozás e hó 4-től 7-ig tartott és az állítás alá került 822 ujoncz közül 146-ot sorozták be.

— Zászlóbotlás. A Magyar Nemzeti Szociális Párt, mely nemrég alakult meg, ma közös értekezletet tartott melyen véglegesen szervezkedtek és megállapították a párt programját is.

— Automobil-szerencsétlenség. Neuntreihen-ből jelentik: Bähr Ferenc automobil-tulajdonos autómobilja, a melyben a tulajdonoson kívül báró Wittmann kerületi bíztos, dr. Rudolf bíró és Freuler tiszviselő ül, nekiment egy határkőnek. A bentülőközül a tulajdonos és Freuler könnyű sérülést szenvedtek. A kerületi bíztos súlyos agyvelő-érzkódást és a bíró csonttörést szenvedett.

— Kéjtázás lopót csónakon. Gergicsek Ferenc 26 éves szobafestő segéd mindenképen hazajába, Zimonyba akar utazni. Magával akarta vinni a kedvesét Stark Teréz 19 éves nyomdász leányt is. Pénze azonban nem volt. Az éjszaka a Duna partján sétált kedvesével. Itt nagyon elfogta a szerelmeseket a honvágy. Gergicsek gondolt nagyot és meereszt. A Luza-ármalom előtt egy tutajhoz kötött csónakot vett észre. Azt leoldotta és kedvesével beleült, hogy Zimonyba csónakázták. A szerelmesek azonban Budafoknál messzebb nem jutottak. A kéjtázásokat itt a halászsok észrevették, feltartóztatták és a partra szállították. Itt kiderült, hogy a csónak lopót és Gergicsek vezeni sem tud. Adták a szerelmeseket egy rendőrnök, aki a főkapitányságra vitte a kéjtázókat. Itt megállapították, hogy Gergicsek fegyveres hadra ítélt ember. Niems kizárva, hogy valamely büntet elkövetése miatt csónakon akart elmenekülni. A rendőrség kedvesével együtt letartóztatta és a szerelmes pár delben a zöld kocsin folytatva kéjtázását az ügyészhez börtönöz.

— Adományok a Jókai és a Sallágyi szobrára. A Magyar általános tékarékpénztárhoz, mint a nevezett pénztárhoz tartozó-aga jelenti, a J-kai-szobor javára eddig 52,078 korona 23 fillér, a Sallágyi Deszö szobra javára pedig 8198 korona 14 fillér folyt be.

— A budapesti állami felső ipariskolában (VIII. ker. Napszínház-utca 8. szám) a beiratás szeptember hó első napjától 5-dikéig tart. Az intézmény nagy szatosszajja van: a gépészet, vegyészeti, fémvaspari és faipari szakosztály. Az intézetben rendszeres tanfolyamok felvételre azok a 15 éveset beöltözött ifjak, kik a polgári iskola, gimnázium vagy reáliskola négy első osztályát sikeresen elvégezték és jó osztályzatot nyertek a magyar nyelvből, számtanból és algebraiból, merantiból és mertani rajzból; az ipari szakosok első két osztályát teljesen végezték tanúk, ha kor-kadály nem forog fenn; iparösszegek és mindazok, kik az előbbi pontban kívánt ismeretekben a felvételi vizsgálatnál kellő készséget tanúsítanak. Bövebb felvilágosítást az iga-gatóság szolgálat.

— Zászlótűző, ezimereket, sátrakat, diadalok és bármely díszítésetek késon ad Linhart Vilmos főosztály, Budapest, Hanyadi-utca 27. Telefon

— Fodor-féle vívótorna a Koronaherczogság 3. szám alatt a fővörös legnagyobb és legjobban felszerelt torna-és vívótorna. Küönös gond fordítottak a gyermek torna és vívására.

— Bob-hashajtó a legkellemebb (10 f

GYÁSZROVAT.

Ifj. Georapas Gyula anyakönyvvezetési hivatalnokot szombaton delután fél 4 órakor helyzetek örök nyugalmára a Kerespesi-ut temető háttasházából. A végteszéken megjelentek a szerencsétlen véget ért fiatal hivatalnok hivaltársain kívül dr. Kesztis Antal ó-budai országgyűlési képviselő családjaival s az elhunyt szomsz. barátja. A ravatlat a szebbnél-szebb koszorú egész özöne borította. Koszorút küldöttek az óbudai függelékű párt tagai, dr. Kesztis Antal és családja, dr. Dushegyvi Gyula és felesége, a katarsák s a barátok. A ref. egyház gyászszertartása után a halotat átadták az anyaföldnek.

Dr. Deák Jakab székelyhídi járó-orvos, tisztelet. megei főorvos, képes. közpiskolai tanár életének 58 évében a Fürth-Szanatóriumban meghalt.

TÁVIRATOK.

A helyzet Oroszországban.

Pétervár, jul. 8. Egy tegnap tartott gyűlésen, a melyen 4000-en vettek részt, erős bírálat alá vették a munkáspárt agrár-tervezetét. Az összes szónokok egyetelműleg odanyilatkoztak, hogy a tervezet megvalósítása borzasztó következményeket vonhat maga után. Határozati javaslatot fogadtak el, a melyben a tervezetet kiveteltelnek mondták és azon reményüknek adnak kifejezést, hogy a munkáspárt elejti a tervezetet és csatlakozik a szociálistá pártokhoz.

Kronstadt, jul. 8. A tengerészeti bíróság tegnap a Bjedovi nevű torpedónaszádának a japánoknak történt átadása felett bírászkodott, Vogale vezérőrnagy, a tengerészeti prokurátor segéde, három óráig tartó beszédekben utalt arra, hogy a hajó átadása Oroszország tengerészeteinek történetében még elő nem fordult eset és a vádlottakat hazárdmárnoknak nevezi. Rodesztvenszki tengernagy és más tisztek kivételével a többi vádlottakra halálbüntetést indítványozták, az enyhítő körülmények tekintetével azonban a hadügyminiszterre bízták az ítélet megváltoztatását. Adamov ügyész Kolozov kapitány védője védőbeszédében kijelentette, hogy a valódi bűnösök nem állnak a törvény előtt, hanem szabadabban vannak. A törvény előtt a szerencsétlen háborúban csak aloszalai állnak. Ha ezek vétekese is, ugy a legmagasabb büntetés részükre csak várfogság, de nem halálbüntetés lehet. A védők Kolozov szabadonbocsátását kérték. A többi vádlottak védői szintén a vádlottak szabadonbocsátását kérelmezték.

Pétervár, jul. 8. A birodalmi tanács tegnap tartott ülésében a centrum-párt, amely a birodalmi tanács összes tagjainak mintegy felet foglalja magában, a hadbírósgok illetékességéről szóló törvények megváltoztatása mellett nyilatkozott, de ugy határozott, hogy a katonai törvényeket nem változtatja meg. Előrelathatólag ilyen szellemben fog a birodalmi tanács állást foglalni a dumának a haláltületek előlteréséről szóló törvényjavaslatával szemben. Az erdőn-vidék kormányzóát, a mely vidékhez Bializsok is tartozik, visszahívták.

Pétervár, jul. 8. Kraznopolis faluban (Poddolia-tartomány) szegény és gazdag parasztek közt összeütöközés volt, mert a gazdagok a dumához táviratot intéztek, amelyben a földfelszólás ellen tiltakoztak. A civódás verekedéssé fajult, miközben egy paraszt halálosan és négy súlyosan megsebesült.

Odessa, ul. 8. A rendőrség letartóztalt egy Todorov nevű bolgár, aki két héttel ezelőtt érkezett ide és akinek 2 bombát és 150 töltényt találtak. Todorovot azzal gyanúsítják, hogy tavaly résztvett a szultán elleni merényletben.

Oroszollene népgyűlés.

Páris, jul. 8. Tegnap itt népgyűlés volt, amelyen mintegy 3000 szociálista vett részt. Közülük Jaures, Allemane, Vaillant és Brousse, valamint több orosz szervezett küldöttei. A czarizmus ellen több beszédet mondtak és végül megbotránkoztatnak fejezték ki az orosz torradalmakó lemezár-lása miatt.

A francia hadsereg.

Páris, jul. 8. Etienne hadügyminiszter Bordeauxban a Gambetta-szoborbizottság felosztására alkalmából a következő beszédet mondtotta: A belpolitikán kívül a külfölddel szemben elfoglalt helyzetünkre is figyelmeztetnem kell vetnünk. Foglaltságunkat meg kell örünnünk és Franciaországot hű hadsereg által hatalmassá tennünk. A válság egy bizonyos pillanatban nagy volt és a helyzet veszélyes. Hízelegtek magamnak azzal, hogy az ország védelmére minden intézkedést megtettem. A hadsereg a mi verünk. Ha szeretettel és bizalommal viseltekünk iránta, ugy szeretettel, lojaltsággal és odaadással fogja azt viszonzani. Utolsó leheletemig fogom a hadsereget védeni.

Az angol felsőház.

London, jul. 8. Winston Churchill állam-titkár Althinrhamban tartott beszédekben azt mondotta, hogy a kormánypartnak egyes tagjai kissé elhamarkodtak a dolgot, midőn az ülésszak kezdetén siettek a hadügyi költségvetés ellen szavazni. Sokkal jobban tettek volna, ha megvárták volna, míg a hadügyminiszter szabad kezét nyer a költségvetés beszállításának kezésvitelére, a mit a kormány kötelelességének ismer és a mit keresz-tülvinni el is határozott. A miniszternek csütörtökön a parlamentben mondanó erre vonatkozó nyilatkozata, azt hiszi, a liberális párt minden csoportjának teljes melegegedése fog találkozni. Churchill beszédekben foglalkozott a felsőházak az iskolai törvény-nyel szemben tanúsított magatartásával is és hangsúlyozta annak szélsőségségét, hogy a liberálisok, tekintettel arra, hogy konfliktus keletkezhet a felsőházzal, a kormánytök bizalmat kell, hogy szavazzanak. A felsőház egy felelősségerztet nélküli eredszertejen csoportoznáknak, a mely megszünt az állam normális munkásságának feltéviszál-lója lenni. Egy külön párt pártészközvé süllyedt. Lord George a kereskedelmi kamara elnöke is sutha-dobandónak mondta Shothley-Bridge-ben (Durham grófság) tartott beszédekben a felsőházat.

A spanyol kereskedelmi szerződés.

Madrid, jul. 8. A pénzügyminiszter megkérte a minisztertanácsot, hogy hűfőn a kereskedelmi szerződésről tárgyaljon, hogy Szajcczel és Olaszországgal befejezzék a

(Folytatása következik.)

